
Zápis z jednání finančního výboru zastupitelstva města Vracova konaného dne 15. 02. 2024 

Přítomni:  RNDr. Petr Koiš, Ph.D., Ing. Miroslava Brhelová, Mgr. Marián Nikl 

Hosté: Bc. Petra Šťastná 

 

1. Schválení programu 

Návrh programu: 

1. Zahájení 

2. Projednání Inventarizační zprávy za rok 2023 

3. Projednání vybraných bodů usnesení zastupitelstva a rady města 

4. Dotační výzvy 

5. Diskuze 

 

Usnesení č. 7-01: FV ZM schvaluje program jednání dle předloženého návrhu. 

Pro: 3 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

2. Projednání Inventarizační zprávy za rok 2023 

S průběhem a výsledky inventarizace za rok 2023 – Město Vracov seznámila členy finančního 

výboru vedoucí účetní města Bc. Petra Šťastná. Členy finančního výboru také seznámila 

s inventarizací majetku všech příspěvkových organizací zřizovaných městem. Vždy byla 

provedena inventura fyzická a dokladová. Inventarizace veškerého majetku a závazků 

k 31.12.2023 byla provedena řádně a v souladu s ustanoveními zákona č. 563/1991 Sb., o 

účetnictví a vnitřním předpisem o inventarizaci majetku a závazků, plánem inventur a dalšími 

platnými předpisy. Výsledek inventarizace – stav vykázaný v účetnictví k 31.12.2023 odpovídá 

skutečnému stavu veškerého majetku a závazkům,  

Inventarizační zápis bude předložen k projednání nejbližšímu zasedání Zastupitelstva města 

Vracova, které bude v březnu 2024. 

 

Usnesení č. 8-02: FV ZM doporučuje Zastupitelstvu města Vracova schválit výsledek 

inventarizace majetku za rok 2023 a to za Město Vracov a jeho příspěvkové organizace. 

Pro: 3 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

3. Projednání vybraných bodů usnesení zastupitelstva a rady města  

Usnesení zastupitelstva č. VII-8: Zastupitelstvo města Vracova pověřuje starostu města Vracova 

Bc. Petra Fridricha k provedení nezbytných úprav rozpočtu města Vracova k 31.12.2023. 

Zastupitelstvu města budou úpravy předloženy na jeho nejbližším zasedání.  

Usnesení zastupitelstva č. VII-10: Zastupitelstvo města Vracova schvaluje Rozpočet města 

Vracova na rok 2024 jako schodkový takto: vlastní příjmy: 85.647.200 Kč, výdaje: 125.185.600 

Kč. Schodek bude pokryt financováním – zůstatkem z předchozího roku a dotacemi v celkové 

výší 39.538.400 Kč. 

Usnesení rady č. 30-17: Rada města Vracova bere na vědomí výsledek poptávkového řízení na 

veřejnou zakázku pro akci „Pořízení velkokapacitního stanu“ (8 x 10 m); nejvýhodnější nabídku 



předložila FORUM STANY s. r. o., IČ: 27697576, se sídlem Lazaretní 1/7, Zábrdovice, 615 00 

Brno, s nabídkovou cenou 228.000 bez DPH. Realizace proběhne na základě písemné 

objednávky. 

 

4. Dotační výzvy 

 Dotační program Jihomoravského kraje - https://dotace.kr-jihomoravsky.cz/ 

Mimo pravidelně využívané dotační programy (sociální služby, informační centrum, hasiči, 

opravy drobných památek, výzvy pro sportovní spolky, ...) by bylo vhodné využít i následující: 

- Dotační program Preventivní programy škol v roce 2024 

- Dotační program Podpora adaptačních opatření na změnu klimatu v roce 2023 (DT3 – 

Následná péče o zeleň) – zavlažovací vaky ke stromům, 

-  Dotační program Podpora výstavby domů s byty zvláštního určení v Jihomoravském 

kraji pro rok 2024 – 2025 (DT 1 – Projektová dokumentace) 

- Dotační program Podpora rodinné a seniorské politiky na úrovni obcí pro rok 2024 – 

náklady na lektory a na vybavení klubovny seniorů, 

- Dotační program Podpora rozvoje cyklistiky a cyklistické dopravy v Jihomoravském 

kraji v roce 2024 

 

 OPŽP - Opatření v oblasti energetické účinnosti a snižování emisí skleníkových plynů 

Předpokládá se, že 6. 3. 2024 bude vyhlášená výzva na aktivity v oblasti Snížení energetické 

náročnosti/zvýšení účinnosti technologických procesů (snížení energetické náročnost/zvýšení 

energetické účinnosti gastro provozů např. v školských, sociálních, či zdravotnických 

zařízeních). Město nechalo zpracovat stavebně technologickou studii na modernizaci vybavení 

školní kuchyně MZŠ Vracov, která je podkladem pro zpracování energetického auditu. Pokud 

bude z energetického auditu patrné, že úspora energie je dostatečná, je možno žádat o dotaci. 

Jako vhodné se jeví pak následnou veřejnou zakázku na zhotovitele udělat v režimu 

Design & Build. 

 

 Dotační program Účelové investiční dotace pro jednotky SDH obcí výzva 

JSDH_V1_2024 Pořízení nové cisternové automobilové stříkačky z rámcové dohody 

MV – generální ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky (dále jen „GŘ HZS 

ČR“) vyhodnotilo všechny podané žádosti obcí o poskytnutí investiční dotace na rok 2024 v 

rámci dotačního programu Účelové investiční dotace pro jednotky SDH obcí. Vyhodnocení 

žádostí bylo provedeno v souladu s čl. 8. výzvy V1_2024. Na základě předloženého návrhu 

odborné komise GŘ HZS ČR, generální ředitel HZS ČR genpor. Ing. Vladimír Vlček, Ph.D., 

MBA schválil pořadník výzvy V1_2024 pro poskytnutí dotací v roce 2024. Podle tohoto 

pořadníku se bude postupovat při přidělování dotací, a to až do vyčerpání finančních prostředků 

vyčleněných pro tyto účely ve Fondu zábran škod České kanceláře pojistitelů a ze státního 

rozpočtu. Konkrétní výše vyčleněných finančních prostředků bude známa během dubna až 

května roku 2024. V současné době se očekává, že bude uspokojeno prvních 114 žádostí v 

pořadníku. Žádost Města Vracov je vedena v pořadníku pod č. 103. 

 

https://dotace.kr-jihomoravsky.cz/


 Národní sportovní agentura – dotace na sportovní infrastruktura 

Předpokládaný příjem žádostí od 01. 04. 2024 

Výzva je zaměřena na modernizaci, rekonstrukci a výstavbu sportovišť a sportovních zařízení, 

které provozují obce a sportovní kluby. 

Výše dotace                 od 1 mil. do 30 mil. 

Výše podpory              70 % 

Typ financování          Ex ante 

Druh výzvy                 Jednokolová 

 

Účelem výzvy je podpořit technické zhodnocení (modernizace, rekonstrukce, výstavba) 

sportovních zařízení včetně jejich zázemí a vybudování bezbariérových přístupů. Sportovní 

zařízení musí sloužit místním klubům nebo tělovýchovným jednotám a nesmí sloužit převážně 

pro ekonomickou činnost. Výzva není určena na veřejná volnočasová sportoviště, která slouží k 

neorganizovanému sportu. 

Podporovány jsou tyto aktivity: 

 technické zhodnocení (modernizace, rekonstrukce) sportovních zařízení včetně 

jejich zázemí a pořízení dlouhodobého majetku souvisejícího se sportovním 

zařízením, 

 výstavba sportovních zařízení včetně jejich zázemí a pořízení dlouhodobého 

majetku souvisejícího se sportovním zařízením, 

 vybudování bezbariérových přístupů do sportovních zařízení, 

Výzva není určena pro: dopravní nebo dětské hřiště, aquapark, veřejné koupaliště, cyklostezky, 

veřejné volnočasové sportoviště, dále hřiště, tělocvičny a obdobná zařízení, které se nacházejí 

nebo by se měla nacházet ve školní budově či areálu školy (technické zhodnocení školního areálu 

či školní budovy, školního sportovního zařízení). 

 Dotace Ministerstva pro místní rozvoj -  Projektová příprava bytových domů 

Probíhá příjem žádostí do 30. 04. 2024 

Ministerstvo pro místní rozvoj vyhlásilo výzvu, která obcím a krajům pomůže s přípravou 

projektové dokumentace na výstavbu nebo rekonstrukci bytových domů. 

  

Výše dotace                od 500 tis. do 10 mil. 

Výše podpory             100 % 

Typ financování         Ex post 

Druh výzvy                 Průběžná 

 

Výzva Ministerstva pro místní rozvoj míří na zpracování projektové dokumentace pro 

výstavbu bytových domů. Finanční podpora pomůže obcím připravit a dokončit projekty až do 

fáze vyhlášení soutěže na zhotovitele. Výzva je určena pro veřejný sektor, hlavně kraje a obce. 

Podpoří mimo jiné projekty, které počítají s inovativními finančními nástroji. 



Dotace se vztahuje výhradně na prostory sloužící k bydlení. Stavba může zahrnovat také 

nebytové prostory pro komerční účely, ale ty mohou tvořit pouze pětinu celkové podlahové 

plochy stavby.  

Z dotace je možné financovat: 

 Pořízení projektové dokumentace – např. architektonická studie, projekt pro územní 

rozhodnutí, pro stavební povolení, pro provedení stavby pro novostavby i rekonstrukce 

potřebných pro realizaci projektů souladných s cíli EU. 

 Příprava soutěžní dokumentace pro realizaci staveb. 

 Studie stavebně technologického řešení – dokumentace pro zařízení a systémy mající vliv 

na energetickou náročnost budovy, na výměnu tepelných zdrojů atp. (není podporováno 

samostatně, pouze společně s další/dalšími podporovanou/podporovanými 

aktivitou/aktivitami). 

 Studie proveditelnosti souladné s cíli EU a předmětem podpory. 

 Vedení a pořízení dokumentace v BIM. 

 Realizace architektonické soutěže. 

 Příprava smluv typu PPP a EPC. 

 

5. Diskuze 

 Finanční výbor opětovně doporučuje vedení města obsadit pozici na odboru investic, 

která by měla na starosti oblast dotací města. 

 

 

Zapsal: RNDr. Petr Koiš, Ph.D., předseda finančního výboru 

   

 
 


